

Štúrovo pero s inováciami

V rámci 22. ročníka novinárskej súťaže stredoškôľakov a vysokoškôľakov Štúrovo pero došlo prvý raz k výraznej koncepcnej inovácii. K tradičným štyrom kategóriám (stredoškôľské a vysokoškôľské časopisy a stredoškôľci plus vysokoškôľci súťažiaci individuálne) pribudla piata: elektronické magazíny. **Premiérové prvenstvo si spomedzi 13 titulov odniesli zo Zvolena na Prešovskú univerzitu redaktori magazínu Unipo Press.**

K ťažiskovým zmenám Štúrovho pera došlo aj v rámci výrazného omladenia porôt (Filip Struhárik – Denník N, Tomáš Ulej – Martinus.sk, Barbora Belovická – TASR, Jozef Bednár – ministerstvo kultúry a Literárny fond, Lukáš Milan – Nový čas, Zuzana Štelbaská – TV Markíza). Struhárik, Belovická a Milan sú pritom bývalí úspešní absolventi Štúrovho pera. Pokračuje tak skvelá tradícia, keď sa tí, ktorí na Štúrovom pere začínali, stali po rokoch prostredníctvom firiem, kde pôsobia, rešpektíve vlastných spoločností, najväčšími sponzormi nášho podujatia,

alebo sa vracajú ako porotcovia. Zároveň bolo zriadené Čestné predsedníctvo Štúrovho pera, ktoré vedie spoluzakladateľ



Redakcia zlatého štúrovského stredoškôľského časopisu Gymoš s časťou organizačného štábu.
Foto archív



Študenti diskutovali. S mikrofónom v ruke je víťazka spomedzi stredoškôľakov Kristína Kucejová – jeden z jej príspevkov prinášame na 15. strane.
Foto archív

podujatia profesor Andrej Tušer. Celkovo sa na dvojdňových seminároch a slávnostnom záverečnom vyhodnotení v Kraiskej knižnici L. Štúra zúčastnilo do 200 študentov. Spomedzi 81 stredoškôľských časopisov **Zlaté Štúrovo pero a zároveň Cenu Nadácie Čisté slovo získala redakcia Gymoš zo Spojenej školy Juraja Henischa v Bardejove.** Prvý bol

Rozhľad z Gymnázia v Považskej Bystrici. Zlaté Štúrovo pero, ktoré porota udeľuje za dlhodobu vynikajúcu úroveň, prvý raz udelila aj v kategórii vysokoškôľské časopisy (7 periodík). Získal ju Ateliér z Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave. Prvý bol ZUMAG, časopis študentov žurnalistiky Filozofickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku. Cenu medzi vysokoškôľskými (20 autorov) získala Ria Gehrerová z Univerzity Komenského v Bratislave a medzi stredoškôľskými (49 autorov) Kristína Kucejová z Gymnázia v Považskej Bystrici.
<http://www.kskls.sk/stranka/sturovo-pero/>

Pavol Vitko
zástupca riaditeľky súťaže